ALBUS Z MATEMATYKI /ROK 2011/

SZKOLA PODSTAWOWA KLASA 5 M 5

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. Réznica liczb 2716 i 1987 wynosi:

[ ]A)721 [ ]B)829 [ ]c)729 [ ]D)876
2, Liczba 1679 zapisana znakami rzymskimi to:

[ ] A) MDCLXXXI [ ] B) MDCLXXIX

[ ] ©) MCDLXXIX [ ] D) MDCXLXXIX

3. 87 litréw soku truskawkowego rozlano do éwierélitrowych butelek. lle byto butelek?

[ ]A)174 [ ]B)348 [ ]c)256 [ ] D)384
4. W ktérej zamianie popetniono btad?

[ JAY1hi=100] [ ]B)1ml=0,0011

[ ]c)7128ml=7028ml [ ID)2151=21hI51

5. Majac dang sume 10148 i jeden ze skfadnikow 5799 oblicz drugi sktadnik.

[ ]A)4349 [ ]B)5651 [ ]c)4651 [ ] D)4351
6. Suma trzech kolejnych liczb pierwszych wynosi 71. Liczby te to:
[ ]A)17,19, 21 [ ]B)19, 23,29 [ ]c)23, 29, 31 [ ] D)29, 31, 11
5cm
7. Pole narysowanego trojkata wynosi:
[ ]A)30cm? [ ]B)3dm? £
[ ]c)78 cm? [ ]D)325cm? <
N
8. Suma katow wewnetrznych szesciokgta wynosi:
[ ]A)540° [ ]B)360° [ ]c)a50° [ ]D)720°
9. Ktore figury nie s przystajace?
|:| A) dwa kota o réwnych promieniach |:| B) dwa trojkaty réwnoboczne o réwnych obwodach
|:| C) dwa odcinki |:| D) dwa katy proste

10. Pole powierzchni jednej $ciany szescianu, ktérego objeto$é wynosi 64 cm’ jest réwna:

[ ]A) 4 cm? [ ]1B)8cm? [ ]Cc)16 cm? [ ]D)32cm?

11. Dlugos¢ odcinka AB w skali 1:2 wynosi 6 cm. Diugos¢ tego odcinka w skali 5:1 wynosi:

[ ]A)12 cm [ ]B)48cm [ ]c)30cm [ ]D)60cm

12. Wskazéwki zegara o godzinie 18" tworza kat:
|:| A) petny |:| B) ostry |:| C) prosty |:| D) pétpetny

13. Rozwigzaniem réwnania %x + 48 = 90 jest liczba:

[ ]A)42 [ ]B)84 [ ]c)21 [ ]D)63




14. Za pie¢ zeszytoéw i diugopis zaptacono 10 zi. Dtugopis jest o 10 gr drozszy od zeszytu. lle trzeba zaptacié
za trzy zeszyty i dwa diugopisy?
[ ]A)8,45 zt [ ]B)7,65zt [ ]C)6,85 zt [ ]D)8,25 zt

15. Ania kupita 5 metrow koronki do obszycia 8 takich samych serwetek. lle koronki zuzyta do obszycia

jednej serwetki?
|:| D) wiecej niz % m

|:| C) mniegj niz % m

[ ]A)52,5 cm [ ]1B)62,5cm
16. Przez godzine Adam przejechat 12% km. lle przejedzie przez 2 godziny i 40 minut?
[ ]A)28km [ ]B)30,8 km [ ]c)34km [ ]D)34,6 km
17. Sume liczb 51 i 13 powieksz o ich iloczyn, a otrzymasz:
17 17 17 13
DA)1524 |:|B)1624 [ ]c) ) 1724 DD)1624
18. Miara kata o. wynosi:
[ ]A)60° [ ]B)50°
[ ]o)y7o° [ ]D)s8o° \
19. lle stopni ma kazdy z katéw przylegtych, jesli jeden z nich jest o 50° wiekszy od drugiego?
[ ]A)65°, 115° [ ]B)75°, 105° [ ]c)55°, 125° [ ]D)70°, 120°

1 tego co zostalo, a Iwonka

20. W koszyczku byty 24 mandarynki. Bozenka wzieta % mandarynek, Zbyszek 2

reszte. Kto z nich wziat najwiecej mandarynek?
D A) Bozenka D B) Zbyszek
|:| C) Iwonka |:| D) wszyscy wzigli tyle samo
21. Naimniei . . I 321 8. . .
ajmniejszym wspoélnym mianownikiem dla utamkéw WE 3 g Ejest liczba:
[ ]A)30 [ ]1B)45 [ ]c)eo [ ]D)120
22. Ktére poréwnanie jest fatszywe?
3 _z27 13 _ 4_ 8_38 7,15
LA 46= 50 [IB)255=52 LJor41< 10 (1D g> 73
23. Ktére odcinki nie mogg by¢ bokami tréojkata?
DA)Scm,ch,EScm DB)Scm,4cm,20m
|:|D)80m,8cm,80m

|:|C)8cm,7cm,6cm

24, Obwod trapezu réwnoramiennego wynosi 25 cm. Ramie ma diugos¢ 3,5 cm. Jedna podstawa jest 0 2 cm

. krétsza od drugiej. Dluzsza podstawa ma dtugosé:
[ JA)8cm [ 1B)9cm [ ]c)10cem [ ]D)11cm
25.7Za 12 kg jabltek i 5 kg sliwek zaptacono 40,25 zi. 1 kg sliwek kosztuje 4,45 z}. lle kosztowat 1 kg jabtek?
[ ]A)1z [ ]B)1,40 zt [ ]c)1,50 zt [ ]D)1,80 zt

26. lle wazyta 1 porcja deseru, jesli z 3 kg lodow, 1 kg bitej Smietany i 30 dag owocow zrobiono pie¢ porcji?
[ ]C)15 dag [ ] D) 30 dag

[ ]A)20dag [ ]B)25dag
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